

湖南有色助推中钨高新股改清欠

□本报记者 张喜玉

中钨高新潜在大股东湖南有色金属股份有限公司前期的不断增持行为确在为公司股改“铺路”。

根据中钨高新今日披露的股改方案,公司将采用资本公积金转赠股本方式,用公司资本公积金向全体流通股股东转

增40898134股股票,流通股股东每持有10股可获得转增股份5.49股。

同时,占用公司2.43亿元资金的第二大股东自贡硬质合金有限责任公司作出追加送股承诺。

截至2005年12月31日,自贡硬质合金占用中钨高新资金余额2.43亿元。自贡硬质合金

承诺在2006年12月31日之前以其拥有的与硬质合金业务相关的经营性资产偿还自贡硬质合金所欠中钨高新的全部欠款。如未能在2006年12月31日前偿还对中钨高新全部欠款,自贡硬质合金承诺在公司股改方案实施后向公司流通股股东追送股份,且自贡硬质合金对中钨高新的欠款清偿责任并不因

追送股份而解除。由于潜在大股东湖南有色在中钨高新提出股改动议停牌后才“闪电”增资控股自贡硬质合金,其对中钨高新股改方案的形成和股东欠款等问题的解决显然是功不可没。

2006年5月7日,湖南有色以1.85亿元的价格收购中科信集团所持中钨高新共计4751.9

万股股份,占中钨高新总股本的27.78%。湖南有色由此成为中钨高新的潜在控股股东。湖南有色当时已经承诺股权收购与中钨高新的股改将组合运作。6月12日,中钨高新提出股改动议,开始停牌。6月21日,湖南有色通过增资扩股和股份转让,再度增持中钨高新股权至45.9%。

G泰豪 发电机进入联合国

□本报记者 袁小可

G泰豪将向联合国维和部队提供发电机组。

公司今日发布公告称,6月21日,泰豪科技股份有限公司与浙江康乐集团进出口有限公司签订合同,浙江康乐集团进出口有限公司根据联合国标准2005UN-RFPG303项目以及联合国PD/C0034/06合同,向G泰豪采购发电机组,主要供联合国维和部队使用。

据悉,合同金额20108万元人民币。

一汽夏利 月均销量2万辆

□本报记者 丁昌

截至本月,夏利轿车已经连续17个月高居单一品牌全国销售排行榜的榜首,月均销量达到2万辆,畅销车优势仍然无可撼动。

据介绍,除持续保持了较高的销量外,一汽夏利还不断酝酿推出新品种,自主品牌经济型轿车“威志”近期也将推向市场。

公司表示,夏利在量上的突破至少有两个层面的含义,一是小型车打破了中国轿车市场长久以来中级车销售占主导的传统定式,以超越主流中级车的销售业绩,宣告了小型车时代的即将到来;二是将畅销车的销售纪录,创纪录地提升几个数量级,从而开创了国产轿车品牌畅销车的新纪元,宣告了国民车时代的真正到来,而品牌竞争也正在趋向集约化。

据有关业内人士介绍,尽管目前业界对于畅销车并没有一个相对固化的评判标准,但是基于以往的市场情况还是基本形成了一定的市场共识。

一般来说,在资源供应不成问题的前提下,月销量在1000至2000辆的车型(品牌),大致介于主流与边缘车型之间,算是成长型或潜力型的车型(品牌);月均销量在2000至4000辆左右的车型(品牌),则可以算是产销正常的车型,在中级以上细分市场甚至能够跻身主流车之列;而月销量在5000辆以上的车型,按照目前的市场规模,则是畅销车。

G南电下属电厂 获376.6万元补贴

□本报记者 张喜玉

G南电今日公告称,有关部门近日决定对公司持股55%的深南电(东莞)唯美电力有限公司(东莞高埗电厂)2006年5月份的上网电量再补贴人民币0.05元/千瓦时(含税,下同)。

G南电披露说,补贴后的上网电价标准为人民币0.79元/千瓦时,即减去临时上网电价后,上网电量实际每千瓦时补贴人民币0.333元,东莞高埗电厂因此将获得补贴3765696元。

据悉,东莞高埗电厂2006年3至4月的补贴标准为人民币0.7元/千瓦时。

G南电称,自2006年3月起,东莞市实施调峰电力认购方案,今后将根据调峰电力价差结余情况和当月油价,继续对电厂给予补贴。

重庆啤酒股改“开瓶”破题



资料图

□本报记者 王屹

在经历了漫长的沟通以及克服了相当困难后,重庆啤酒今日终于启动了股权分置改革程序。对此,重庆证监局分管上市公司工作的副局长李量表示,这是重庆辖区股改最后攻坚阶段工作的标志性突破,它说明“市场有能力、有智慧解决自身存在的问题”。

根据重庆啤酒今日披露的方案,公司拟以方案实施的股权登记日流通股股本为基数,以资本公积金向全体流通股股东转增股份,转增比例为每10股转增股本3.15053股。据其保荐人申银万国测算,该方案实际相当于流通股股东每持有10股流通股将获

得非流通股股东支付的2股对价股份。

重庆啤酒曾被视为股改最难的优质公司。公司非流通股股东的协调困难曾使得股改进程一挫再挫,甚至被认为是无路可走。据重庆市国资委相关人士介绍,重啤股改的困难,一是战略投资者因高成本取得非流通股、不愿转让且强烈希望增持股份;二是非流通股极其分散,历史上公司定向募集很不规范,存在法人股分散化个人化、实际持有人在名义持有人分离、持有人不合法等诸多问题,要达成非流通股三分之

二以上流通股同意的股改动议,这其中凝聚了上市公司及中介机构组成的“攻坚小组”、重庆市上市公司股改联合工作小组及监管部门联合政府组成的“攻坚促进小组”付出的巨大的智慧和艰辛。

在沪深两市1400余家上市公司中,重庆啤酒可以说是倍受瞩目:其股价持续维持在20元以上,外国战略投资者(苏格兰·纽卡斯尔啤酒业大公司)于2004年11月受让非流通股5000万股,以持股比例19.5%成为了第二大股东,其受让价格105元曾一度高于二级市场价格。

因此,有关方面进行了大量的工作。重庆市政府金融办在与国外投资者沟通时就说

过:“重庆啤酒本来一直是一家业绩优良的上市公司。股改走出来了,公司业绩年年增长,投资者就有源源不断的价值增值源泉。反之,如果重庆啤酒一再贻误股改机会,被动‘边缘化’,就必将对包括非流通股股东在内的全体股东造成无法挽回的损失。”正是基于这样的认识,公司股改终于取得突破。

据悉,为保持控股比例,重啤集团还将受让合川市银源商贸有限公司、重庆嘉业置业公司、重庆市渝北区糖酒有限责任公司等7家单位持有的公司非流通股股份共计3,812,750股,占总股本的1.49%。此项收购行为尚需经中国证监会批准豁免履行要约收购义务后方可实施。

罗顿发展今日公布股改方案。该方案为:股权登记日登记在册的流通股股东每10股将获送2.8股普通股,非流通股股东合计支

郴电国际有望受益湖南电价上调

□本报记者 赵碧君

湖南拟小幅上调电价将使郴电国际从中受益。日前,据湖南省物价局透露,湖南省计划对电价进行一次综合调整,工业、商业和居民用电价格“都会有小幅上调”。物价部门拟于6月30日在长沙召开省电网居民生活用电价格调整听证会。

据当地媒体报道,将要进行的此次电价调整,是一次综合性价格调整,不仅涉及工业、商业用电价格,也涉及普通居民用电。据悉,调价最直接的

原因是煤电联动。近期电煤价格不断攀升,发电成本升高,调价是为了缓和矛盾。虽然电煤价格的不断攀升并不构成郴电国际的发电成本,但公司有关负责人认为,这恰恰为小水电为主营业务的郴电国际打开了更大的利润空间。

据介绍,郴电国际是国内首家完全符合《电力体制改革方案》要求,以经营地方电网、小水电为主要电源的电网经营企业,拥有湖南省最大的地方独立电网,是我国首批实行“厂网分开”的独立配电网公司,规模位居国内同类地方电

力公司的前列。

郴电国际上市以后,积极开拓中小水电项目,通过收购兼并成功控股了永兴一级水电站、东安县湘江水电站等地方小水电站,联网总装机57.8万千瓦,对降低主业成本,形成新利润增长点,创造了充分条件。在坚持供电主业、积极开发小水电的同时,郴电国际还坚持多元化发展战略,为公司的未来发展创造更多的机会。郴电国际优选了发电、国际小水电贸易、工业气体等高收益项目,实施多业经营战略,不仅为供电主业的发展提供了后续

保证,而且成功突破了电网企业地域、资源发展极限和盈利增长极限,探索了一条地方电网企业持续发展的新路子。其中,郴电国际以子公司湖南汇银国际投资有限公司为平台,与香港恒隆有限公司构建了战略联盟,已经参股的有常州、唐山工业气体项目。2005年,公司通过长期股权投资取得投资收益2000余万元。预计随着唐山港陆工业气体项目2006年年底投产,工业气体储备项目从意向转化为项目落实,这一业务领域对上市公司的利润贡献会继续强化。

上海建工建成上铁南站

□本报记者 杨伟中 通讯员 章华平

由上海建工为主体施工建设的目前国内规模最大的城市轨道交通枢纽站——上海铁路南站昨天起正式投入试运行。该公司以施工技术上科技创新为先导,创出了诸如采用逆作法、半逆作法等一系列国内同行业新的施工纪录。

作为当今世界首座“高进低出”的超大面积圆形火车站,这一上海地区又一标志性建筑,集轨道交通、铁路、公交、出租和长途客运等于一体,可实现各类交通工具的“零换乘”。由上海建工股份有限公司控股股东上海建工集团实施总承包的上海铁路南站工程,

总投资约45亿元(含动拆迁费用等在内),该工程以上海建工旗下的市建七公司、市建四公司、市建一公司和建筑装饰公司等为主要施工单位。上海建工的建造师们在开工以来的117个月中,通过科技创新实施了一系列新的先进施工技术,其中包括成功开发了20多万平方米(相当于40个标准足球场)的大面积地下室,创出了采用全逆作法施工的当今国内最大的地下单体广场工程;采用独创的125米大跨度张弦式龙门吊为这一铁路站屋



2006年6月25日,上海南站投入试运行 本报传真图

力混凝土环形无缝大梁(达9.9米平台)一次性成功施工;首次将现有的轨道交通车站及其区间段从地面翻入地下,并成功地在运营中的铁路干线上方建造大型火车站;改变了过去“工程接近尾声时再绿化”

的常规做法,实现了绿化与工程同步建成的目标。

据悉,上海铁路南站工程机电设备联动安装调试一次成功,整个工程的“中枢神经”已开始运转,将于7月1日起正式投入营运。

■股改直通车

兰州黄河取消股改动议

公司股票今日起复牌

□本报记者 张喜玉

兰州黄河今日公告称,公司主要非流通股股东对股改具体对价方案的沟通工作基本完成,但还有两家股东尚有一些问题未解决。其中,北京首都国际机场商贸公司名称已更改但尚未在中国证券登记结算公司办理变更手续;国有股东甘肃省

工业交通投资公司正就将其所持股权转让于公司第一大股东事宜等待甘肃省政府、国资委批复。因此公司无法在6月26日之前披露股权分置改革相关文件及关于召开相关股东大会的通知。

公司股东决定取消本次股权分置改革动议,公司股票于6月26日起复牌。

亚泰集团股改转增6加送1股

□本报记者 高文力

作为长春市属首家股改公司,亚泰集团今日推出亮丽的对价方案:转增6+送1股。公司拟以资本公积金向流通股股东定向转增股本,流通股股东每10股可获得转增6股,折合成送股方式为流通股股东每10股获送2.15股;同时非

流通股股东再送出53725546股,流通股股东每持有10股流通股还可获得1股,两项合计流通股股东10股实得7股,折合成对价方式相当于10股对价3.15股。从送出率看,亚泰集团非流通股股东的送出率高达40.76%,远远高于市场的平均水平,表明大股东充分考虑了流通股股东的利益。

美罗药业股改又送红股又派现

□本报记者 唐学良 吴光军

今日,大连美罗药业公布了公司股权分置改革方案。

根据该方案,以公司股权分置改革方案实施之股权登记日总股本为基数,公司以其2006年1至5月经审计的财务报告中列示的未分配利润进行分配,向方案实施之股权登记

日在册的全体股东每10股送红股15304348股,并派现金0.060665884元(含税)。非流通股股东以应得的现金和股票作为股改对价支付给流通股股东,流通股股东每10股实际可获得4.4股。向流通股股东派发现金用于缴纳公司派送产生的相应税款。据悉,这相当于流通股股东每10股获送2.49股。

厦华电子提高股改对价

□本报记者 陆宏

厦华电子公布了其调整股权分置改革方案的沟通结果公告,将原定向流通股股东每10股送2.2股提高至每10股送2.5股,并增加承诺:“若公司本次股权分置改革方案获相关股东会议审议通过,如果在方案实施完毕股票复牌之日起的第3个月的最后20个交易日内的公司股票加权平均价格低于5.28元,则进行股份追送”,每10股流通股可获得追送股份0.3股。

公司本次股改保荐机构负责人向记者表示,股改对价的实质就是

要稳定流通股投资者对股票全流通后的市场价格的预期,降低其投资成本与风险。厦华电子此次推出的调整方案及附加承诺,不但增加了送股比例,还对股权分置改革后的股票市场价格做了积极的承诺,体现了公司的非流通股股东支持股改的诚意和保护流通股股东利益的高度责任感。

有市场人士分析,截至2006年6月9日,厦华电子股票收盘价格为5.06元,股改实施后的理论除权价格为4.05元,较本次承诺的设定目标价格5.28元,尚有超过30%的溢价空间。

罗顿发展股改对价10送2.8

□本报记者 凌力

罗顿发展今日公布股改方案。该方案为:股权登记日登记在册的流通股股东每10股将获送2.8股普通股,非流通股股东合计支

付股数为4641万股以获得流通股。

该方案还显示,公司全体非流通股股东均承诺:其持有的公司非流通股股票自获得上市流通权之日起,至少在36个月内不上市交易。

■讯息直速

G网新提出利润超亿元目标

□本报记者 赵旭

在日前召开的浙大网新科技股份有限公司年度股东大会上,董事长陈纯表示:2006年公司力争取得在国内机电总包领域与软件外包领域均排名第一,实现年经营收入超51亿元,净利润超1亿元。

为此,公司积极巩固机电总包业务,确保利润稳定增长,实现经营收入12.5亿元。目前,G网新在建的烟气脱硫项目达17个,总金额34.34亿元,今年将进入竣工高峰。在做好合同实施工作的基础上,积

极拓展,力争成为行业全国第一。同时,依托浙江大学领先的机械与能源工程、电气工程等学科与网新共建的产学研一体化平台,在巩固电力环保行业已有领先优势的基础上,进一步开拓新的客户资源,以EPC总包商业模式,进入能源建设领域,争取有所突破,确保利润的稳定增长。另外,公司还将大力推进软件外包与服务业务,实现经营收入8.5亿元。同时,公司将稳定保持网络设备与终端业务优势,提高业务盈利能力,实现经营收入30.5亿元,力争成为国内市场的领先者。

山东打造阿胶资源基地

将建全国首个毛驴养殖技术研究所

□本报记者 郑义 通讯员 吴延华

据山东省畜牧办公室介绍,山东省将建立我国第一个毛驴养殖技术研究所,在发展山东畜牧业的同时,为东阿阿胶提供优良、更充足的驴皮原料资源。

山东省畜牧办公室有关负责人称,行将设立的毛驴研究所将以企业为载体,连接产、学、研各方,以东阿阿胶设在山东无棣、以养驴为主业的天龙公司为研究开发基地,联合山东畜牧局、山东农

大、山东农科院等科研院所,共同进行毛驴繁殖、育肥技术研究,然后通过东阿阿胶设在山东各地养驴基地向广大农民养殖户进行推广。

据东阿阿胶有关负责人透露,公司正谋划养驴、收购驴皮的增值业务,在驴肉加工上做文章,推出绿色环保型“东阿阿胶”品牌的分割驴肉,并与国内外大型肉类企业合作,推出高档驴肉系列产品,在取得养驴增值的同时,推动农民养驴业,并由此进一步保证公司驴皮原料的充分供给。